
 
 

3. závod Hanáckého žebříčku jaro 2022 
veřejný závod v orientačním běhu jednotlivců na krátké trati 

 

Mistrovství Hanácké oblasti štafet 2022 
veřejný závod v orientačním běhu štafet 

 

POKYNY K ZÁVODŮM 

SPOLEČNÉ INFORMACE 
 

 

Pořádající orgán:  Český svaz orientačních sportů – Hanácká oblast / Olomoucký kraj 
 

Pořádající subjekt: Magnus Orienteering, z.s. (ASU) 
 

Klasifikace závodu: Dopoledne:  

 jednorázový denní závod jednotlivců na krátké trati s pevným pořadím kontrol 

 závod je zařazen do Hanáckého žebříčku jaro 2022 
 

 Odpoledne: jednorázový denní závod tříčlenných štafet, závod je mistrovstvím Hanácké oblasti 
 

Datum konání: sobota 2. dubna 2022 
  

Centrum závodu: Hrabová (7 km JV od Zábřehu), sokolovna - GPS: 49.8439033N, 16.9521833E. 

 Budou zajištěny kryté prostory v sále, zákaz vstupu v obuvi s kovovými hřeby. V centru závodu 

budou rozmístěny odpadkové koše – černé na směsný odpad, žluté na plasty. 
 

Parkování:  Pořadatelé zajišťují bezplatné parkování na dvou parkovištích – dbejte jejich pokynů a neparkujte 

jinde. Jako první budou obsazována parkoviště v centru obce (P1) nedaleko sokolovny (do 200 m, 

neznačeno), poté budou auta přesměrována na parkoviště v zemědělském areálu (P2) sousedícím 

s místní pilou (vzdálenost 500 m od centra, značeno červenobílými fáborky) – část cesty z tohoto 

parkoviště vede po frekventované silnici mimo obec, dbejte zvýšené opatrnosti! 

 
  

 
 



Prezentace: V centru závodu. Prezentaci využívejte (v časech uvedených u jednotlivých závodů) pro odhlášky 

a dohlášky, zapůjčení či změny čipu, vyzvednutí startovních čísel a upřesnění soupisek na štafety. 

Výjimečně lze na prezentaci v hotovosti uhradit vklady. Zástupci oddílů, které mají v pořádku 

zaplacené všechny vklady, si mohou doklady stáhnout ze systému ORIS. 
  

WC: V centru závodu (v budově i TOI-TOI). Cestou na start middlu nelze! Cestou na start štafet pouze 

nouzově v lese na vyznačeném místě. 
  

Ražení: Elektronické - systém SportIdent - jeden čip nesmí být v jednom závodě použit vícekrát! 

Kontroly budou nastaveny v režimu BEACON – závodníci s čipy SIAC mohou kontroly razit 

bezkontaktně až do vzdálenosti cca 40 cm. Pořadatel nabízí k zapůjčení SI čipy verze 5. Vyčítání 

čipů v centru závodu (i pro štafety). Každý závodník je povinen si neprodleně po příchodu do 

centra vyčíst svůj čip (a to i v případě, že závod nedokončí). 
  
 

Terén: Kopcovitý smíšený les proměnlivé průběžnosti s velkým množstvím erozních terénních tvarů - 

údolíček a rýh (doporučujeme obuv s hřeby nebo špunty), nižší až střední hustota komunikací. 

V terénu proběhla v minulých letech těžba kůrovcového dřeva.  
   
 V letošním roce v některých částech terénu vyrostl podrost (zejména ostružiny) mimořádně 

rychle, velmi důrazně proto doporučujeme krytí celých dolních končetin.  
  

Občerstvení:  Po doběhu teplý čaj v centru. 

  V centru bude k dispozici pořadatelský bufet s klasickým sortimentem. Budeme rádi, když si 

vezmete vlastní kelímky/sklenice, talířky nebo příbory – snížíme tak množství 

vyprodukovaných jednorázových obalů. 
 

První pomoc: V případě potřeby bude zajištěno bezplatné zdravotnické ošetření v centru závodu. 
        

Protesty:  Případné protesty se vkladem 200,- Kč hlavnímu rozhodčímu osobně na závodech nebo na e-

mailovou adresu tom.navra@centrum.cz 
 

Informace: stránky závodů v systému ORIS: https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=7042 (krátká trať) 

      https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=7043 (štafety) 

 ředitel závodu Martin Navrátil - e-mail: martinhela@seznam.cz, tel.: +420 606 736 717 
 

Předpis: Závodí se dle platných Pravidel orientačního běhu a Soutěžního řádu HO. Soutěžním řádem HO se 

řídí také směrné časy vítězů. 

 

Zakázané prostory:  Veškeré lesní prostory mimo cesty na start a z cíle a prostoru v centru štafet vymezeném 

pořadateli. Vstup do závodního prostoru je povolen pouze během vlastního závodu. 
 

JURY: Členství v JURY bude pro oba závody nabídnuto Petru Skyvovi (STE), Marku Otrubovi (PLU) a 

Zdence Králové (SSU). 
 

Upozornění:  Závodníci startují na vlastní nebezpečí. 

  Provozování prodejní nebo propagační činnosti je povoleno pouze se souhlasem ředitele 

závodu. 

  Dětská školka nebude zajišťována 
 

Ochrana osobních údajů:  Přihlášením na tento závod každý účastník souhlasí se zveřejněním svých osobních údajů v 

platném formátu ČSOS a to v podobě přihlášky, startovní listiny a výsledků v centru závodu a v 

informačním systému ORIS.   
 

Fotografování: V průběhu akce budou pořizovány zpravodajské fotografie sloužící k informování veřejnosti o 

proběhlém závodě, vyúčtování dotací na akci atd. v souladu s § 89 zákona č. 89/2012 Sb., 

občanského zákoníku. Dále zde mohou být pořizovány fotografie k osobní potřebě závodníků (jako 

vzpomínka na závody, pro propagaci klubu OB) zejména z vyhlášení výsledků a doběhu do cíle. V 

případě, že nesouhlasíte s fotografováním, oznamte to prosím explicitně fotografovi. 
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ZÁVOD NA KRÁTKÉ TRATI 
 

 

Program: 9:00 – 9:45 prezentace v centru závodu  

 10:30 start 00 závodu na krátké trati 

 cca 13:15 vyhlášení vítězů závodu na krátké trati 
 

Časový limit: 90 minut pro všechny kategorie 
 

Start: 00 = 10:30, intervalový. Kategorie HDR, P a T startují libovolně od času 05 do 80. 

 Vzdálenost z centra 1300 m, převýšení 70 m. Cesta na start je značena modrobílými fáborky. 
 

Cíl: Vzdálenost do centra 1100 m. Cesta z cíle je značena červenými fáborky po setkání s cestou na 

start, dále pokračujte po modrobílých fáborkách. Cíl bude uzavřen s vypršením časového limitu 

posledního startujícího. 
 

Popisy kontrol: Formou piktogramů, k samoobslužnému odběru v centru závodu a také vytištěny na mapách. 
 

Povinné úseky: Ze startu na začátek orientace, značeno fáborky. 
 

Parametry tratí:  Budou zveřejněny jako samostatný dokument v ORISu. 
 

Mapy: V Kameníčku, měřítko 1:10 000, interval vrstevnic 5 m, mapový klíč ISOM 2017-2, mapoval 

(2018) a revidoval (2022) Zdeněk Rajnošek, stav 03/2022, formát A4, pro všechny kategorie 

bude upravena vodovzdorně (mapník), tisk laser (ADA Copy servis s.r.o.). Mapy se v cíli neodebírají 

– dodržujte zásady fair-play a neukazujte mapu těm, kteří ještě neodstartovali. 
  

 Zvláštní mapové symboly: zelené kolečko = výrazný strom, hnědý trojúhelníček = plošinka. 
 

Výsledky: Průběžné výsledky budou vyvěšovány v centru, konečné výsledky budou zveřejněny v systému 

ORIS. Vyhlášení vítězů proběhne v cca 13:15 v centru závodu – vyhlášeni budou tři nejlepší 

závodníci v žákovských kategoriích, v ostatních kategoriích pouze vítězové, přičemž kategorie 

HDR, P a T nebudou vyhlašovány. 
 

Funkcionáři závodu: ředitel: Martin Navrátil     

 hlavní rozhodčí: Tomáš Navrátil (R1) 

 stavitel tratí: Vítězslav Khýn (R1) 

   
 

ZÁVOD ŠTAFET 
 

 

Program: 13:00 – 13:45 prezentace v centru závodu  

 14:20 ukázková předávka 

 14:30 1. vlna hromadného startu prvních úseků 

 cca 16:00 hromadný start dosud neodstartovaných úseků 

 cca 16:30 vyhlášení vítězů závodu štafet 
 

Časový limit: 180 minut pro všechny kategorie 
 

Soupisky:  Vyplňujte prosím přes systém ORIS do pátečních 18:00, ušetříte práci pořadatelům na 

prezentaci. Důvodné změny nebo doplnění na místě budou možné. 
 

Start a cíl: Hromadný start prvních úseků od 14:30, ve třech vlnách: 

 1. vlna (14:30) – kategorie D18, D21, H14, H40 

2. vlna (14:35) – kategorie D14, D40, H18, H21 

3. vlna (14:40) – kategorie DH12, MIX 
 

Vzdálenost z centra 900 m, převýšení 80 metrů, cesta je značena modrobílými fáborky. 
 

 V místě startu/cíle bude postaven stan (tunel) pro odložení věcí. 

  Cíl bude uzavřen s vypršením časového limitu štafet startujících v poslední vlně 



 

Průběh závodu: 1) První úseky startují hromadně (ve 3 vlnách), v rozmezí 5 - 3 minuty před startem svojí vlny 

jsou povinni vstoupit do startovního prostoru a zároveň orazit SI jednotky CLEAR a CHECK. 

Následně se postaví ke svojí mapě připravené na zemi. Na startovní povel berou mapu ze země a 

vybíhají na začátek orientace. 

 2) Závodníci v poslední třetině trati orazí kontrolu č. 115 (neveřejná) a pokračují povinným 

úsekem o délce cca 100 m, přičemž tento úsek je úsekem diváckým. Po skončení povinného úseku 

vbíhají závodníci do závěrečné části tratě – „pytlíku“ (cca 5-10 minut). 

 3) Závodníci orazí sběrnou kontrolu č. 200 (neveřejná) a pokračují povinným úsekem do cíle, 

cestou na vyznačeném místě odhazují svoji mapu. V cíli předávají štafetu dalšímu úseku dotykem 

ruky.  

 4) Závodníci druhých a třetích úseků jsou povinni při vstupu do předávkového území orazit 

jednotky CLEAR a CHECK. Následně mohou čekat na doběhnutí svého předchozího úseku ve 

vyznačeném prostoru hned vedle předávky, odkud jde vidět několik posledních desítek metrů 

doběhu (neblokujte prosím prostor předávky). 

 5) Po předávce druhé/třetí úseky vybíhají na začátek orientace, po cestě si odeberou ve výdejně 

map svoji mapu označenou ve formátu „číslo štafety“ / „číslo úseku“. Mapy jsou ve výdejně 

pověšeny od nejnižšího čísla štafety po nejvyšší ve dvou řadách – horní řada jsou mapy pro druhé 

úseky, spodní jsou pro třetí úseky. 

 6) Pořadí posledních úseků v cíli je určeno na vyznačené cílové čáře, případné sporné situace 

posoudí cílový rozhodčí. 

 7) Hromadný start dosud neodstartovaných úseků bude zorganizován v cca 16:00 (bude 

upřesněno na místě).  

 Ukázková předávka proběhne 10 minut před startem první vlny, tj. ve 14:20. 
 

Startovní čísla: Každý závodník je povinen běžet se startovním číslem (nedodržení je důvodem k diskvalifikaci). 

Startovní čísla budou k vyzvednutí za celý oddíl v den závodu na prezentaci, po doběhu je 

odevzdávejte hned za cílem na vyznačeném místě. 
 

Popisy kontrol: Formou piktogramů, vytištěny pouze na mapách. 
 

Povinné úseky:  Ze startu/předávky na začátek orientace - značeno koridorem a fáborky 

  Z kontroly č. 115 povinný (divácký) úsek 100 m - značeno koridorem 

  Ze sběrné kontroly (č. 200) do cíle – značeno koridorem a fáborky 
 

Parametry tratí:  Budou zveřejněny jako samostatný dokument v ORISu. 
 

Mapy: Na Hložku, měřítko 1:10 000, interval vrstevnic 5 m, mapový klíč ISOM 2017-2, mapoval (2018) 

a revidoval (2021) Zdeněk Rajnošek, revidoval (2022) Martin Štoudek, stav 03/2022, formát A4, 



pro všechny kategorie bude upravena vodovzdorně (mapník), tisk laser (ADA Copy servis s.r.o.). 

Mapy se odhazují na doběhu do cca 16:00, poté budou přepraveny do centra, kde bude 

možné si je vyzvednout. 
 

 Zvláštní mapové symboly: zelené kolečko = výrazný strom, černý křížek = posezení, přístřešek. 
 

Výsledky: Průběžné výsledky budou vyvěšovány v centru, konečné výsledky budou zveřejněny v systému 

ORIS. Vyhlášení vítězů proběhne v cca 16:30 v centru závodu – vyhlášeny budou tři nejlepší 

štafety v každé kategorii. 
 

Funkcionáři závodu: ředitel: Martin Navrátil     

 hlavní rozhodčí: Tomáš Navrátil (R1) 

 stavitel tratí: Martin Štoudek (R3) 

 

 

Partneři závodu: 

 

 

 

 

 

 

  

Obec 

Hrabová 


